

十二届全国人大二次会议闭幕

表决通过关于政府工作报告的决议、关于全国人大常委会工作报告的决议等 习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽等在主席台就座 张德江主持闭幕会

据新华社北京3月13日电 第十二届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,13日上午在人民大会堂闭幕。

今天的大会应出席代表2983人,出席2910人,缺席73人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席李

建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议;通过了关于2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划的决议;通过了关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算的决议;通过了关于全国人大常委会工作报告的决议;通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工

作报告的决议,决定批准相关的报告和文件。

会议表决通过了关于确认全国人大常委会接受王晓、陈斯喜辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

大会完成各项议程后,张德江发表讲话。他说,十二届全国人大二次会议充分发扬民主,严格依法办事,凝聚了共识,明确了任务,坚定了信心,必将进一步鼓舞和动员全国各族人民更加奋发有为地投身坚持和发展中国特色社会主义伟大事业。会议期间,代表们肩负全国各族人民的重托,认真履行宪法和法律赋予的职责,围绕大局、讲求实

效,畅所欲言、集思广益,使会议批准的报告和通过的决议充分体现了党的主张和人民意志的统一。

张德江说,代表们一致认为,2013年是很不平凡的一年。我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设取得令人瞩目的重大成就,实现了贯彻落实党的十八大精神第一年的良好开局。成绩来之不易。这是以习近平同志为总书记的党中央科学决策、正确领导的结果,是各级国家机关依法履职、努力工作的结果,是全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果。(下转02版)

公告

根据中央、省委深入开展党的群众路线教育实践活动的安排部署,为坚持开门搞活动,让群众参与,让群众评判,接受群众监督,现将河南省委党的群众路线教育实践活动第三督导组监督电话、电子信箱公告如下:

电 话:13698812380
电子邮箱:swdsdz3@126.com
办公地址:洛阳新区金凯悦酒店(开元大道与望春门街交叉路南100米)
河南省委党的群众路线教育实践活动第三督导组
2014年3月14日

鲍常勇到洛龙区调研

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委副书记鲍常勇到洛龙区,调研重点企业、教育实践活动开展和基层党建工作。鲍常勇到阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司、龙康小区皂角树社区服务中心实地查看,并听取了洛龙区相关工作汇报。鲍常勇指出,洛龙区要加大科技创新支持力度,打造更多优势产业;加快基层服务体系,为群众提供贴心便捷服务;加强对教育实践活动的组织领导,努力在解决“四风”问题、密切党群干群关系、全心全意为人民服务上取得实际成效。

汲取群众智慧 加快新区建设

本报讯(记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 张颖)12日,洛阳新区召开党的群众路线教育实践活动动员会议。会议提出,要以开展党的群众路线教育实践活动统领洛阳新区工作全局,从群众中汲取智慧和力量,凝聚起新区党员干部群众推动改革发展的正能量,实现城市建设、生态体系、文化旅游、农业农村建设同步推进,努力在全市建设名副其实的中原经济副中心城市中发挥示范引领作用。

洛阳新区管委会主任王立林强调,各级干部要扎实开展批评和自我批评,真心实意地接受“群众三评”,真正做到领导率先垂范;要把握关键,突出重点,把教育实践活动的各项任务落到实处。在规定动作上要严格按方案走,做到位,不落空;在自选动作上要选准做好,少而精,不搞花架子,确保新区的教育实践活动高起点开局、高标准进行、高质量推进。

洛阳新区管委会副主任姜会峰、翟应征参加会议。

遇万难还须放胆 破困局要用智慧

李克强总理答中外记者提问

02版

金石石化: 宽馏分溶剂油项目 本月具备试生产条件

近日,在洛阳金石石化有限责任公司年产10万吨宽馏分溶剂油项目建设现场,工人们正在进行收尾工作,以确保项目本月中旬具备试生产条件。

该项目位于洛阳市石化产业集聚区。项目建成达产后,可实现年销售收入7亿元、利税4800万元,将使金石公司特种油产品达到4大类26个品种,年生产能力达到30万吨,成为我国规模最大、品种最多、质量最优的特种油生产企业。

记者 潘郁 通讯员 王晓源 摄



项目建设进行时

“神奇润滑油”何以结缘洛阳

——KB产品专利发明人孙德贵讲述幕后故事

“是洛阳市委、市政府开放招商的巨大诚意和务实精神打动了我,是洛阳人做事认真、顽强执着的精神感动了我,所以,我决定把北京之外的第一个工厂选址定在洛阳。”

说这番话的,是北京海淀科保科技发展有限公司董事长孙德贵。这位高级工程师,是被誉为“神奇润滑油”的KB超级抗磨节能剂的专利发明人。

近日,趁孙德贵来洛与洛阳单晶硅有限责任公司签署合作框架协议的空隙,记者采访了这位“传奇发明家”。

“神奇润滑油”历经“千锤百炼”

说起KB产品,孙德贵如数家珍:它是国内外唯一的纯油基超磨剂,以精制矿物油等多种特种边缘材料为原料,经特殊工艺加工而成,采用了最先进的金相离子置换的静、动态机理,使摩擦系数接近于零。

这也是人们之所以将KB产品称

作“神奇润滑油”的由来。

化工工程师出身的孙德贵从1984年开始研发KB产品,历时10余年,终于使产品在1994年通过鉴定。此后,该产品又经历了多行业多层次用户验证的“千锤百炼”。

清华大学国家摩擦学重点实验室曾经做过一个检测,结果认定,与进口同类产品相比,KB产品居榜首,加拿大和美国的产品被甩在了后面。

据介绍,全世界有将近80%的能源,消耗在具有摩擦功能的动力设备中。“神奇润滑油”技术摒弃了传统理论指导下的以胶质、固体、金属微粒等为主要抗磨手段,以滚动润滑方式达到减摩抗磨目的的老方法,能令摩擦阻力造成的“无效能耗”成倍下降,从而节约大量能源。

“举例来说,KB产品能使北京街头的出租车延长3倍的运营里程。”孙德贵说。

KB产品问世后,其价值受到多方

重视,先后被认定为国家级重点新产品和国际领先新产品,列入国家级“火炬计划”,还被中国环保产业协会授予“绿色之星”证书。

锲而不舍引KB项目落户洛阳

这些年,慕名上门者络绎不绝,都是希望孙德贵到当地合作办厂的。还有许多国外大公司要求买断产权,但孙德贵一律回绝。他说,我的发明专利对带动民族工业全面提升有用,不能卖给老外!

出于产业转型的考虑,长期以来,洛单公司一直重点跟踪国内外高科技节能环保新产品,希望能够通过新上“高精尖”项目,促进企业转型升级、跨越发展。去年,通过中间人牵线搭桥,洛单公司方面结识了孙德贵,初步领略了KB产品的神奇魔力。

经过反复对比和慎重选择,洛单公司领导班子一致认为,引进KB产品是企业培育拳头产品、进行差异化竞争的最佳选择,为此,他们多次往返北京,锲而不舍地说服打动了孙德贵。

为了让这个项目顺利进驻,洛阳市

委、市政府也做了大量工作,从前期对接到支持洛阳的KB产品营销,各项工作“一路绿灯”。

此次是孙德贵第三次来洛阳,他说:“我前两次来洛考察,每回都能感受到洛阳市委、市政府对KB项目节能减排效果的高度重视,这些都体现在有关部门领导超前的意识、极高的办事效率,上上下下排忧解难、方方面面务实发展的细节中,这增强了我在洛阳合作投资建厂的信心。”

洛阳是工业大市,企业众多,工业基础雄厚,科研实力强大。这也是孙德贵最终选择在洛阳建设KB产品生产基地的重要因素。

“作为全国知名的老工业基地,洛阳正在致力于建设名副其实的中原经济副中心城市,要把洛阳建设成中原经济副中心城市的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新新城,从中,我看到了一种发展的大气魄。”孙德贵说,公司因此决定,将洛阳市作为推广KB项目、实现节能减排的全国示范城市,也希望KB项目能够早日在洛阳“生根、开花、结果”,为洛阳的“绿色GDP”做出应有贡献。 本报首席记者 赵志伟

践行群众路线 为民务实清廉

市公安局: 密切警民关系 争创平安洛阳

市中级人民法院: 增强群众观念 改进司法作风

市人民检察院: 突出作风建设 践行执法为民

03版

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】“2013年度河南省五大考古新发现”揭晓,洛阳独占其三。来自地下的考古发现,一次次印证着千年帝都“有文化、有底蕴、有潜质”。文化滋养洛阳的自信,并许给我们一个未来:把地下的变成地上的,把文化资源兑现成发展成效,中原经济区文化示范区将建得更有“来头”,更有说服力!

距第32届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有 27 天

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话: 15290883666

台湾游 欧洲游 特价 洛阳起止,单独成团,无自费,无小费 电话: 64626858 64612835